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Referat af 

Bestyrelsesmøde 6. september 2021 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Thomas Rasmussen (TR), Charlotte Scheuer 
(CS), Marianne Granzow (MG), Niels Linsaa (NL) 
Afbud: Kristian Lund (KL) ), Flemming Thorup (FT) 
Referent: Charlotte Scheuer  

 

1. Underskrivning af referat fra sidste møde  

• Underskrevet. 
 

2. Nyt fra formanden 

• Orientering om skriv fra jægerforbundet omkring små foreninger 

• Efterregulering af EU-tilskud ankommet på småbeløb 
 

3. Opfølgning på ekstraordinær generalforsamling 

• Aflysning af ordinær GF sker i Jæger i november og december (note om aflysning med reference til 
Extraordinær GF). 

• Afslutning af regnskabsår, er der noget vi skal være særlige opmærksomme på 
i. DBL og NL afklarer det tekniske i e-conomics mht. afslutning af regnskabsåret 

• Andet 
i. Underskrift af vedtægterne foretaget af 5 valgte medlemmer 

ii. Vedtægter uploades til Web, når godkendelse er modtaget 
iii. Kontakt person fra bestyrelse til udvalg skal afklaret, oplæg/ønsker til næste 

bestyrelsesmøde 
 

4. Holbæk Jægerråd v/SG 

• Repræsentant til Holbæk Natur- og miljøforum (tidligere grønt råd) 
i. SG stiller sit kandidatur til rådighed såfremt det besluttes at man vil optage jagtforeninger 

• Hvordan kan jagtforeningerne i Holbæk jægerråd støtte hinanden? 
i. Der foregår dialog mellem jagtforeninger om fremtidigt samarbejdes måde og muligheder. 

Input modtages gerne 

• Valg af repræsentant til kredsbestyrelse 
i. Hvem fra HGJ kan/ønsker at stille op til denne post. Kandidater modtages gerne  

 
5. Diverse opslag (se bilag) SB 

• Opslag gennemgået og mindre korrektioner foretaget. Der er enighed om alle opslag  
 

6. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

• Det ser fortsat godt ud med regnskabet. Indestående i banker dd 421.000,- udestående for 26000 kr  

• 439 medlemmer og 22 i restance 

• Indkøb af køleskabe og fryser, godkendt. DBL indkøber 

• Beskatningsregler for aflønning drøftet og Danmarks Jægerforbund kontaktes /DBL  
 

7. Flugtskydningsudvalget v/SB-SG 

• Turnus liste og Instruktør del fungere 

• Banerne er velkørende, dog skal højttalere på Sporting banen skal gennemses 

• Der er kommet nye skydekort hjem 
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8. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 

• Riffelforløb 11/9 2021, 2 tilmeldte 
 

9. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 

• Drop in sluttede officielt 2/9, dog fortsætter hvalpetræningen et par gange til 

• Vintertræning vil foregå på søndage 
 

10. Nyjægerudvalget v/ 

• Jagttegnsundervisning er blevet annonceret på FB, hjemmeside og i Jæger, med start i januar. Pt er 
der tilmeldt 2 deltagere 
 

11. Jagthornsudvalget v/ 

• Træning startet 1/9 

• Arrangement på Selschausdal afviklet med succes 
 

12. Årshjulet 

• Årshjulet skal revideres, SG og MG lavet udkast 
 

13. Eventuelt 

• Der er kommet en henvendelse vedr eventskydning, vi takker nej for nuværende pga. manglende 
kapacitet 
 

14. Næste møde 
Afholdes d. 24 november 2021, kl. 18.00 i Klubhuset 
 


